TAZEH: A’ Avkelov Ka®nynic: Brroakrc Mud
MAOHMA: EvkAeiSela lewpetpia Myne: n¢ Muxaing

ATATOONIZMA a’ TeTpapnvou
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1° GEMA

A. Z10 dimAavé 100okeAég Tpivwvo ABIT (AB = AI') n AM civar didueooc. A
Ta tpivwva ABM, AI'M civai ioa, 816Ti éxouv:
1) e e

K} TR
OmoTe Ba éxouv Kai Ta
dnAadn Ba civar:

BAM=.............. dpa n didpecoc AM Ba €ivadl KAl .........c.cooovvcceeveeaee. .

AMB=.............. = dpa n diduecoc AM Ba cival Kai ..., .

Zuunépaopa
2 £ KABO¢e 1000KEAEC TPiywvo N BIGUECOC TTOU AVTIOTOIXEI OTN ... €NV

Movadeg 9

B. Na ypdyeTe Ta KpITApIA 100TATAG TPIYWVWY CUUTANPWYOVTAC Td KEVd.
1° kpiThp1o  AUo Tpivwva civar ioa 6Tav éxouv:
................................................ [Tof 1o [ (¢ Yo T R
2° kpiThplo Alo Tpiywva civai ica dTav éxouv:
........................ TAEUPEG ............... Hid TTPOC Hid Kal TIG
3° kpiThpIo Alo Tpiywva civai ica dTav éxouv:
........................ TAEUPA KAI TIC ....oovvveeee . OE AUTA

Movadec 6

I'. Na xapakTtnpiosTe TIC TpoTdoeI¢ TTou akoAouBoUv, ypdpovTacg Th AéEn Zwaotd A AdBo¢ ditAa oTov apiBpéd
TTOU avTIoToIXEi o€ KABe TTpdTaAch

i. Ao Tpiywva pe ywvicc ioeg pia mpog pia sivar ioa.

Movadeg 2

ii. 2& KAOe 1000KEAEC TPIYWVO 01 TIPOOKEIUEVEG aTh Pdon ywvieg eival igeg.

Movadeg 2
iii. Ao Tpiywva pe 3Uo TTAsUpéc ioeC Ia TTPOC pia Kal pia ywvia ion ivai ioa.

Movadeg 2
iv. Av dUo opBoywvia Tpivwva éxouv dUo TTAEUPEC i0EC Hia TTpoG Hia TOTE gival iod.

Movadeg 2
v. Ta eowTepikd onpeia TG S1XOTOHOU HIAC YwVidG 10aTTEXOUV AT TIC TAEUPEG

TNC KAl avTIOTPOYWG
Movadec 2




TAZEH: A’ Aukeiov
MAOHMA: EvkAeiSela Fewpetpia

Kadnyntig: Bitoa&r¢ MiydAng

2° OEMA

2 1o dimAavéd oxhpa n AA eivai dixoTdpog ThG BAT
Kail Ta THAPaTa AB, AT civai ioa. Na 8cieTe 611

i. BA=TA
Movadec 13
ii. BZ=TE
Movadeg 12
3° GEMA

270 dimtAavo oxnhua n AM civai diduegog Tou
Tpiywvou ABT, 1o E 10 péoov Tng AM Kai
BEM=I'ZM=90° . Na amod¢ieTe 6TI:

i. TM= AB

Movadeg 12
li. BE=TZ

Movadeg 13
4° GEMA

Octwpoupe Tov KUKAo (O,p), Th xopdh Tou AE kai To
améoTthua The OH. Av BA = ET, 16T¢ va amodeifeTe 6TI:

i, OAE=OFA.

ii.  TaTtpiywva BOA kai FOE civai ioa.

iii. BH=HI
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